

В Томске возбуждено уголовное дело по факту предоставления сфальсифицированных доказательств в Арбитражный суд Томской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов регионального УФСБ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому <...> делу лицом, участвующим в деле, или его представителем <...>).

По предварительным данным, в 2019 году при рассмотрении в Арбитражном суде Томской области искового заявления по гражданскому делу, стороной ответчика были представлены в качестве доказательства сфальсифицированные документы.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся обыски в мэрии Томска и Управлении Роспотребнадзора по Томской области, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1364571>